

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Kustánszeg Község Önkormányzat Képviselő-testület 2023. december 15. napján  
megtartott közmeghallgatásról és falugyűlésről**

**Készült Kustánszeg Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2023. december 15. napján megtartott közmeghallgatásról és falugyűlésről**

**Ülés helye: Kultúrház, Kustánszeg Kossuth utca 45.**

**Kezdeti időpontja: 17:00 óra**

**Jelen vannak:** Bécs Tiborné polgármester, Gyenese Norbert, Salamon Viktória, Farkas Balázs képviselők, Marancsics-Bencze Ildikó jegyző és Bécs Henrietta jegyzőkönyvvezető

Igazoltan távollévő: Boronyák Gyula

Lakosság: 10 fő

Bécs Tiborné polgármester köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy az ülés határozatképes, jegyzőkönyv-vezetőnek javasolta Bécs Henriettát.

A javaslatot a képviselő-testület egyhangúan elfogadta.

Ezután javaslatot tett a napirendre

**Napirendi pontok:**

**1./ Kustánszeg Község Önkormányzat Képviselő testületének 2023. évi munkájának értékelése**

Előadó: Bécs Tiborné polgármester

---

Nagy tisztelettel köszöntök mindenkit, szép estét kívánok.

Külön tisztelettel köszöntöm jegyzőasszonyunkat, Marancsics-Bencze Ildikót, képviselő társaimat, a hivatal dolgozóit valamint a közmunka programban résztvevő dolgozóinkat.

**1. Óvoda**

Feladat ellátási szerződésben állunk a becsvölgyei óvodával, továbbra is, gyermekenként 50.000 Ft-ot fizetünk. 8 gyermek jár jelenleg az óvodába Kustánszegről.

**2. Pályázatok a 2023-as évben:**

A Magyar Faluprogram keretében több pályázatunk is volt. Először akkor kezdeném a nemzeti és helyi identitástudat erősítése című pályázaton belül a Közösségszervező alkalmazásának bértámogatására sikerrel pályáztunk. 1 fő közösségszervező 1 évi bérét sikerült elnyernünk, mely 3.525.600 Ft összeg.

A Magyar Falu program keretében nyertünk 7.502.198 Ft támogatást Kustánszeg és Becsvölgye közötti külterületi utunk felújítására

Top Plusz keretén belül a Templom utca fejlesztésére kaptunk 30.450.370 Ft

Tanévkezdési támogatás gyermekenként 12 000 Ft támogatást adtunk, 56 gyereknek

Szociális tűzifa 1.360.170 Ft támogatást kaptunk, ebből 34 háztartást tudunk támogatni 1.5 m<sup>3</sup> tűzifával. A szállítást és köbméterenként 2000 Ft-ot az önkormányzat fizetett.

Jóléti támogatás akik benyújtották igényüket, 10.000 Ft-tal tudtuk támogatni a családokat, az idei évben 103-an adták be kérelmüket.

Leader pályázat keretében kerékpáros pihenőt létesítünk a felső buszmegálló helyére, a döntés megvolt, azonban a Támogatói Okiratot még nem kaptuk meg, ez 4.799.964 Ft

A szüreti felvonulásunkat a Zala Vármegyei Önkormányzat támogatta 300.000 Ft-tal

Megnyílt a Kustánszegi Tóstrand június 12-től ,augusztus 31-ig. Köszönjük mindenkinek, aki segített, és hozzájárult a kialakításában. Ho-Ho büfének, a Göcseji Horgászegyesületnek, a NYANI egyesületnek és Becsvölgye Községi Önkormányzatának.

Elkészült a temető digitális nyilvántartása, ami eddig nem volt, és így teljes képet látunk a temetőről.

Kicszerelésre és felújításra került a Hivatal melletti korlát és a Jókai utcai fahíd dolgozóink segítségével.

Rendszeres Gyermekvédelmi Kedvezmény által 33 gyermek részesült augusztusban támogatásban, ami 206.500 Ft volt, valamint 26 gyermek novemberben. Ami 162.500 Ft-ot jelentett.

Ez összesen 369.000 Ft támogatási összeg került kiosztásra.

Bursa Hungarica Felsőoktatási pályázaton minden évben részt veszünk. 2023/2024-es tanévre 2 fiatal pályázott a településről, akik el is nyerték a támogatást. 10 hónapon keresztül, havonta 10000 Ft-tal támogatja őket az önkormányzat. Továbbra is csatlakozunk a pályázathoz.

Szünidei gyermekétkeztetés: a Hátrányos és Halmozottan Hátrányos gyerekek részére a tanítási szünidő ideje alatt napi egyszeri meleg ételt biztosít az önkormányzat teljes állami támogatással. Kósa József egyéni vállalkozóval kötöttünk szerződést. A programban 13 gyermek vesz részt, ebből 10 Halmozottan hátrányos és 3 hátrányos helyzetű gyermek. Az erre a célra kapott állami támogatás másra nem fordítható.

A közmunkaprogram jelenleg 6 fő vesz részt, akiknek a szerződése 2024.02.29-ig tart.

A nyári diákmunkában 3 gyermek vett részt.

A hivatalban jelenleg 3 alkalmazott van.

Rendezvények:

Ez évben is több rendezvényt tartottunk:

- farsangi játszóház,

- március 15-i fáklyás felvonulás,
- húsvéti játszóház,
- Majális,
- Kirándulás Bledi és a Bohinji tóhoz,
- gyereknap,
- Dombórozó keretén belül Mini túra a tó körül, Lénárt Ferenc előadása a Kultúrban és Kustán Ádám akusztikus koncertje a Templom dombon,
- nótaest,
- Déryné program keretében Besenczi Árpád előadásában A helység kalapácsa
- szüreti felvonulás,
- Plitvicei kirándulás a plitvicei tavakhoz
- Mikulás,
- Buszos kirándulás Zotter csokigyár és Grazi adventi vásár
- közmeghallgatás
- és a holnap esti Karácsonyvárás, amire mindenkit sok szeretettel várunk.

Már most szeretném mondani, hogy a Nemzeti Művelődési Intézet által 3 alkalommal előadást tart a Zala Vármegyei Levéltár munkatársa, ahol helytörténetről is érdeklődhetünk. Január 10, 16 és 23-a. 17 órakor kezdődik minden alkalommal.

Az idei évben 4 lakosunk is volt, aki betöltötte a 90. életévét, és köszönthette őket az önkormányzat. Táncos László, Czuppon István, Simon Béláné és Kustán Dávid.

A jövőre vonatkozó terveink előtt ismertetem a település környezeti állapotának értékeléséről szóló tájékoztatót.

#### Terveink:

A település alsó buszvárója mögötti területen szeretnénk egy közösségi parkot, valamint parkoló létesítését. Ezt egyelőre, ha nincs is pályázati lehetőség, összefogással is elkezdhetjük a tavasz folyamán.

A buszvárók cseréjét már elkezdtük, folytatni kívánjuk a még a fennmaradt egy buszváró helyére újat építeni, amennyiben az említett Leader által nyert pályázatnál sikerül megcsinálni a felső buszmegálló cseréjét.

Kiemelt célunk a szennyvíz hálózat kiépítése. Itt minden évben többször is érdeklődünk, szeretnénk, ha meg lenne a mi településünkön is oldva. Ami több településen is van, egyedi szennyvízhálózat kiépítését nem javasolták a településünkre.

Az Ifjúsági szálláshelyet korszerűsíténénk a bútorok cseréjével.

Fontos szerepet tölt be a céljaim közt a gyermekek számára egy biztonságos és kellemes játszótér létesítése a település központjában, ez remélhetőleg jövőre meg is valósul a Magyar Falu program keretében.

Továbbra is fontosnak tartjuk a jelenlegi forma fenntartását. Megítélésünk szerint minőségileg is megfelelő, és pénzügyileg is takarékosabb gazdálkodás folytatása lendíti előre a településünket.

Terveink szerint a továbbiakban is szeretnénk minden olyan rendezvényt és programot megvalósítani, amelyeket az elmúlt 1 évben is, valamint színesíteni ezeket a lakosság igényeihez igazodva, melyek kikapcsolódást, szórakozási lehetőségeket biztosítanak, és felsőbb szintre emelik a közösséget.

Az elkövetkező években pályázati kiírások alapján újabb és újabb lehetőségeket szeretnénk biztosítani a lakosság számára. Fenntartani a rászorulóknak számára mindenféle szociális támogatást, melyek az elmúlt években is segítséget nyújtottak.

A fejlesztések mellett gondot fordítanánk a működtetett ellátások minőségének javítására. (Falugondnoki szolgálat, közművelődés).

Ezúton is szeretném megköszönni a munkáját és támogatását mindenkinek, aki bármilyen formában is hozzájárult a rendezvényeinkhez, segítette a munkánkat ez évben is. Marancsics-Bencze Ildikó jegyzőasszony munkáját is köszönöm, valamint a képviselő testület, a közmunka programban résztvevők és a hivatali dolgozók munkáját is ezúton szeretném megköszönni.

Végezetül a következő ünnepekre kívánok mindenkinek meghitt, boldog karácsonyt és eredményekben gazdag boldog újévet!

Szeretném átadni a szót a Marancsics-Bencze Ildikó jegyző asszonynak majd a lakosságnak, várjuk a kérdéseket.

Marancsics-Bencze Ildikó jegyző asszony: Bécs Tiborné polgármester asszony a falut érintő feladatokról részletesen beszámolt. Kustánszeg azokhoz a településekhez tartozik, ahol nagyon sok rendezvényt tartanak, mindenkire gondolnak, és segítenek bárkinek, akik hozzájuk fordulnak. A Képviselő-testület nagyon sokat dolgozik a településért. Ezúton kívánok békés, meghitt ünnepeket, és boldog új évet. Várom a kérdéseket, kérdezzenek. Köszönöm.

Kustán Jenő: A Csonkahegyhát és a Kustánszeg közötti útszakasról mit tudni, mikor kerül felújításra ?

Bécs Tiborné polgármester: A Közút kezelésében lévő útszakasz, az én tudomásom szerint tervek már készültek, de nem az egész szakasról, a Németfalui elágazótól kb. a foci pályáig kerülne felújításra, de most egyelőre pénzügyi helyzet nem teszi lehetővé, sajnos.

Kemendi Miklós: Jegyző asszonytól kérdezném, hogy a kutak ügyében van-e bármilyen teendő ?

Marancsics-Bencze Ildikó: Itt a településen 50 m mélységig nem kell bejelenteni, sem engedélyt kérni a kutakra.

Kemendi Miklós: Köszönöm. A téglagyár védelme érdekében volt felvetésem a hivatalban, hogy megérdemelne egy helyi védettséget, vagy ipari műemléki védelmet, gyönyörű az építmény, látványosság szempontjából, turizmus miatt is érdemes lenne vele foglalkozni.

A kéktúra útvonal nem szerepel a honlapon, azt is érdemes lenne szerepeltetni.

Június körül volt még egy felvetésem, ami arról szólt, hogy a nyári hónapokban a kaszálás idején nagyon sokan találkozunk siklókcal a fűben, viszont kevesen tudják, hogy védett állatok, ezért javasolnám, hogy egy tájékoztatót érdemes lenne erről is küldeni a lakosságnak.

Marancsics- Bencze Ildikó: Köszönjük a javaslatokat, utána fogunk járni. A helyi védettségnek megvannak a szabályai, természetesen utánajárunk, illetve Polgármester asszony elmondta, hogy lesz olyan program, amely során a történetét megtudhatjuk.

A sikló ügyében, felkeresem a Természetvédelmi Őrt, akihez Kustánszeg tartozik, és felvilágosítást kérünk tőle.

A Kék-túra útvonalat a honlapon szerepeltetni fogjuk.

Kustán Jenő: A téglagyár, én úgy tudom, régebben még katonai pont is volt.

Gyenes Zsolt: Nekem olyan kérdésem lenne, hogy a busznak a parkolóhely kialakítására szánt hely tovább lesz folytatva?

Bécs Tiborné polgármester: A Volán készíti jelenleg az egy busznak a parkolóhelyet, a Közút segítségével, ebben az ügyben keresd fel őket kérlek, bátran szóljatok nekik, ha nem megfelelő. Mi biztosítjuk ott neki a helyet a falu elején, de kértük ők alakítsák ki a helyet egy busznak. A másik busznak megoldott.

Több napirend és hozzászólás nem volt. Bécs Tiborné polgármester megköszönte a megjelenést és az ülést bezárta 18:30 perckor.



Kmf.

*Marancsics-Bencze Ildikó*

**Marancsics-Bencze Ildikó**

**jegyző**